

# БЕЖЕЦКАЯ ЖИЗНЬ

20 ОКТЯБРЯ 2022 г., N 41 (16914)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 3 МАРТА 1918 г.

ЖИВИ, НАШ КРАЙ, И ПРОЦВЕТАЙ

## ПУСТЬ У КАЖДОГО ДОРОГА ЖИЗНИ БУДЕТ РОВНОЙ И СЧАСТЛИВОЙ

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ДОРОЖНОЙ ОТРАСЛИ!**  
ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ!

Дороги – это кровеносная система экономики. От их состояния напрямую зависит эффективная работа предприятий и организаций, инвестиционная привлекательность территорий, развитие туризма.

За последние годы благодаря реализации профильного национального проекта в Тверской области значительно увеличен объем ремонта и модернизации дорожной сети, реализуются крупные инфраструктурные проекты, в их числе – строительство Западного моста и Северного обхода Твери.

Сегодня мы говорим особые слова признательности ветеранам отрасли за высокий профессионализм и пример добросовестного отношения к делу. Благодарим работников дорожного хозяйства за ответственный труд, важный для развития Верхневолжья.

Желаю вам дальнейших успехов в труде на благо Тверской области и всей России, здоровья и благополучия!

И.М.РУДЕНЯ,  
губернатор Тверской области

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА!**

Примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником! Этот праздник еще раз подтверждает высокую степень необходимости и значимости вашей профессии.

Хорошее состояние дорог – одно из важнейших условий жизнеобеспечения, развития экономики и инфраструктуры любой территории, показатель благополучия любого района, региона и страны в целом.

От профессиональной, чёткой и слаженной работы строителей, тружеников дорог зависит оперативность грузовых и пассажирских перевозок, безопасность участников дорожного движения и благополучие жителей.

Уважаемые работники дорожного хозяйства! Уверен, что ваш профессионализм, трудолюбие и усердие позволят вам достойно выполнить всё намеченное на сегодня и на будущее. Примите пожелания профессиональных успехов, крепкого здоровья на долгие годы, счастья и благополучия вам и вашим семьям! Пусть ваша жизненная дорога всегда будет ровной и счастливой!

И.А. ПАВЛОВ, глава Бежецкого района



На фото: Мурзаев Максим Викторович, Румянцев Виктор Борисович, Туктагулов Юрий Александрович, Соколов Михаил Алексеевич (генеральный директор "АЛЬКРОН СТРОЙ"), Иванов Даниил Алексеевич, Смирнов Сергей Александрович, Кадыров Иван Геннадьевич

16 октября профессиональный праздник отметили работники дорожного хозяйства. В современном мире трудно представить нашу жизнь без дорог. Хорошие и качественные дороги помогают без особого труда быстро добраться в нужное место. Дороги являются важной частью инфраструктуры любой страны. Хорошее транспортное соединение – это не только удобство передвижения, но и экономическое развитие, сохранение автомобилей в целости и сохранности, а также обороноспособность страны в целом.

13 октября фирме ООО «АЛЬКРОН СТРОЙ» исполнилось 6 лет. Руководителем является Михаил Алексеевич Соколов. В фирме работает 30 человек на постоянной основе. В высокий сезон часть

сотрудников нанимается дополнительно. Рабочую деятельность фирма начинала с обслуживания городской дорожной сети. Затем стала обслуживать районы, трассы регионального значения, такие как Тверь-Бежецк-Весьегонск-Устюжна. В рамках подрядных отношений ООО «АЛЬКРОН СТРОЙ» выполняет конкретные задачи, поставленные заказчиком.

Объем проделанных работ за 6 лет большой: строительство временной дорожной сети к Бежецкой ЦРБ, ремонт дороги Бежецк-Кесова Гора, помостостроительство окружной дороги в Тверь. В данный момент работники ООО «АЛЬКРОН СТРОЙ» выполняют дорожные работы по переулку Воздвиженский в г.Бежецк. Совместно с ООО

«Технострой» фирма делает ремонт водопропускных труб на участке Бежецк-Красный Холм, а также занимается вырубкой придорожной полосы. Помимо субподрядных контрактов фирма занимается содержанием дорог 3 класса и местного значения. ООО «АЛЬКРОН СТРОЙ» тесно сотрудничает с администрацией Бежецкого района, оказывает спонсорскую помощь городу и району.

Михаил Алексеевич поблагодарил сотрудников дорожного хозяйства за усердный труд, поздравил с праздником и пожелал бежечанам здоровья и мирного неба над головой: «Пусть у каждого дорога жизни будет идеальной, ровной и счастливой».

# Губернатор И.М.Руденя провёл встречу с главой Бежецкого района И.А.Павловым

Губернатор Игорь Руденя провел рабочую встречу с главой Бежецкого района Игорем Павловым. Обсуждались актуальные вопросы развития территории.

Игорь Павлов доложил губернатору о ходе отопительного сезона, который начался в муниципалитете с 22 сентября. По словам главы района, он проходит в штатном режиме.

В ходе встречи был затронут вопрос развития дорожной инфраструктуры. В частности, глава района попросил Игоря Руденя ока-

зать содействие в ремонте участка центральной дороги Бежецка, по которой проходит главный туристический маршрут города. Дорога общей протяженностью свыше 7,9 км соединяет въезд в Бежецк, улицы Тверская, Большая и Красносlobodская, а также Советскую площадь и Краснохолмское шоссе.

Игорь Руденя поручил проработать вопрос о включении объекта в дорожную программу, включая ремонт транзитных дорог и подъездов к Бежецкой ЦРБ.

Еще одной темой встречи стал ремонт Обелиска Победы на Советской площади – символа памяти о воинах-бежечанах, погибших во время Великой Отечественной войны. Губернатор поддержал предложение главы о реконструкции площади и обновления Обелиска.

На встрече Игорь Павлов доложил губернатору о ходе программы дагазификации. На данный момент жителями подано более 200 заявлений на подключение газа к домовладениям, из которых порядка 70 уже исполнены.



## Глава региона ответил на актуальные вопросы в прямом эфире

Главной темой стал ход в Тверской области частичной мобилизации, объявленной Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным.

«Хочу поблагодарить наших мужчин за то, что отклинулись на зов Родины и пришли на сборные пункты. Тверская область всегда была патриотичным краем. Мы вспоминаем наших ветеранов, Героев Советского Союза. Особые слова благодарности хочу адресовать жителям районов за то, что ребята не отсиживаются дома и сами приходят на пункты, не дожидаются повесток», – сказал Игорь Руденя.

Губернатор отметил – в настоящее время в Тверской области работа в рамках Указа Президента о частичной мобилизации продолжается в плановом режиме. Для размещения мобилизованных на территории ТО организованы сборные пункты. Здесь предусмотрено горячее питание, спальные места.

Игорь Руденя отметил, что Тверская область является одним из ключевых регионов ЦФО, который ведет подготовку мобилизованных по нескольким субъектам Российской Федерации. На территории Верхневолжья ведется огневая, тактическая подготовка, обучение навыкам оказания первой медицинской помощи.

Глава региона вспомнил свой армейский опыт.

«Отслужил два года. До сих пор общаюсь с товарищами, с которыми проходил службу. Отслужить в армии – очень полезно и правильно», – поделился Игорь Руденя.

Отдельно губернатор прокомментировал вопрос экипировки призванных граждан. На сборных пунктах все они получили обмундирование, зимнюю и летнюю форму. На уровне региона принято решение о приобретении дополнительной экипировки. Это спальные мешки, термосы, пеноопреновые коврики, комплекты нательного белья и утепленная резиновая обувь. Помимо этого, мобилизованные будут обеспечены индивидуальными аптечками.

На уровне региона утвержден комплекс мер поддержки детей, жен, родителей мобилизуемых граждан и добровольцев.

В сфере здравоохранения – внеочередное обслуживание в государственных медицинских организациях, оказывающих первичную помощь, обеспечение детей путевками для санаторно-курортного лечения. Также дети мобилизованных граждан получают первоочередное право на зачисление в детские сады, группы продленного дня, организации дополнительного образова-

ния. Члены семей мобилизованных могут бесплатно посещать спортивные и физкультурные мероприятия. Отделения комплексных центров социального обслуживания населения будут оказывать услуги на дому для членов семей мобилизованных, нуждающихся в помощи.

Кроме того, пакет мер поддержки мобилизованных и членов их семей предусмотрен на федеральном уровне – от сохранения рабочего места и включения периода мобилизации в трудовой стаж до реструктуризации кредитных обязательств и освобождения от пеней за просрочку платежей за ЖКУ.

Была затронута тема фейков по теме частичной мобилизации.

Губернатор напомнил – достоверная информация представлена только на официальных ресурсах, в том числе на портале «Объясняем.РФ». Также существует телеграмм-канал «Война с фейками», где даются официальные разъяснения и опровержения недостоверной информации. Есть возможность подать обращения через платформу обратной связи на портале «Госуслуги».

В Тверской области создана и работает единая система рассмотрения обращений граждан по вопросам частич-

ной мобилизации, в которой участвуют сотрудники военкоматов, медицинские специалисты, юристы. В результате этой работы на прошлой неделе военным комиссариатом Тверской области издан приказ об отмене решений территориальных призывных комиссий о мобилизации 23 граждан – по медицинским показателям и в связи с учебой в вузах. Вчера и сегодня комиссией по частичной мобилизации аналогичные решения приняты в отношении еще 25 человек.

В Прямом эфире Игорь Руденя затронул вопросы поддержки предпринимательства в текущих условиях.

На базе Центра «Мой бизнес» в Твери создан Центр оказания поддержки для предпринимателей по вопросам ведения предпринимательской деятельности с учетом частичной мобилизации.

10 октября Правительство РФ утвердило план поддержки отечественного бизнеса в рамках частичной мобилизации. В Государственную Думу внесен законопроект о праве мобилизованных передавать управление бизнесом. Завершается подготовка Постановления Правительства РФ по вопросам регулирования отсрочек уплаты налогов, страховых взносов, предоставления кредитных каникул, пере-

несения сроков поставок товаров, выполнения работ или услуг.

В Прямом эфире прозвучала актуальная тема прохождения отопительного периода в Тверской области издан приказ об отмене решений территориальных призывных комиссий о мобилизации 23 граждан – по медицинским показателям и в связи с учебой в вузах. Вчера и сегодня комиссией по частичной мобилизации аналогичные решения приняты в отношении еще 25 человек.

Создан областной резерв материально-технических ресурсов для устранения нештатных ситуаций на объектах ЖКХ, включая дизельные электростанции, насосное оборудование, мобильные котельные. Обеспечено формирование запасов топлива.

В рамках подготовки к осенне-зимнему периоду в этом году продолжена реализация региональной программы по модернизации и капитальному ремонту теплоисточников и сетей. Выполнен капремонт 11 объектов в 9 муниципальных образованиях, в том числе 5 котельных. В областном центре к осенне-зимнему периоду в план подготовки к зиме вошел ремонт 15 км сетей, замена свыше 80 единиц оборудования на теплоэлектроцентралях и котельных. В планах – продолжить работу в следующем году. Приоритет, обозначенный губернатором – перевод коммунальной инфраструктуры на газ.

«Программа газификации Тверской области не останавливается ни на один день, – акцентировал губернатор. До 2026 года планируем завершить газификацию всей Тверской области, включая Удомлю и Лесной округ. Идет развитие инфраструктуры в населенных пунктах. Так, Кимрский округ как试点ный планируем газифицировать на 100%. В текущем году завершили сети в Молоково, Красном Холме и других территориях. Иметь газ особенно важно для маленьких муниципалитетов – это развитие инвестиций и экономики».

На пленарном заседании Российской энергетической недели Президент России Владимир Путин дал поручение регионам обеспечить поддержку нуждающимся гражданам на покупку газового оборудования и проведение соответствующих работ внутри участков.

«Мы разработали такие меры, – сообщил Игорь Руденя. – В первую очередь поддержка коснется ветеранов, многодетных семей, участников боевых действий». В настоящее время в Тверской области заявлена социальная газификация 8 317 домовладений в 593 населенных пунктах. С 2021 года проект реализован для 6 283 домовладений, завершив его в полном объеме планируется в 2023 году.

## Выработаны меры поддержки военнослужащих-участников специальной военной операции, мобилизованных граждан

14 октября в Твери прошло заседание Совета законодателей Центрального федерального округа при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Игоре Щёголове. Участие в нем приняли губернатор Игорь Руденя, председатель Законодательного Собрания региона Сергей Голубев, сенатор Совета Федерации РФ от Верхневолжья Андрей Епишин, представители Государственной Думы и Генеральной прокуратуры РФ, Аппарата полпреда Президента РФ в ЦФО, руководители парламентов областей Центрального Федерального округа.

Главными темами заседания стали меры поддержки военнослужащих-участников специальной военной операции, мобилизованных граждан и членов их семей, многодетных родителей.

«Крайне важно обеспечить поддержку тех, кто принимает участие в специальной военной операции, оказывать помощь семьям военнослужащих, мобилизованных и добровольцев, – сказал Игорь Щёголов, открывая заседание. – На федеральном уровне принял ряд законов, изданы Указы Президента, в большинстве регионов введены меры поддержки. Следует продолжить эту работу и создать систему, при которой каждый из тех, кому адресована помощь, видел, что находится в центре нашего внимания».

При этом, акцентировал полпред, важно не останавливать работу, направленную на повышение качества жизни людей в регионах, достижение национальных целей развития в экономике, социальной сфере, образовании, здравоохранении, благоустройстве, демографии. Приоритетом Игорь Щёголов назвал поддержку многодетных родителей.

«Вопрос демографии – это не только рождение детей, но самое главное – воспитание, – подчеркнул Игорь Руденя в своем выступлении. – Наша молодежь сегодня чувствует мощный ин-

формационный поток. И здесь значима роль старшего поколения, которое, исходя из своего опыта, должно влиять на формат мышления подрастающего поколения. Очень важно, чтобы простыми словами мы могли объяснить ключевые вещи, связанные с развитием нашей страны, формированием системы ценностей. В Тверской области создан Совет по духовно-нравственному воспитанию граждан, в процессы вовлечены ветераны, Юнармия. Эта работа сегодня становится ключевой».

Говоря о развитии системы поддержки семей с детьми, губернатор отметил, что в Тверской области действует порядка 50 федеральных и региональных мер. Благодаря этому с 2016 года количество многодетных семей Верхневолжья увеличилось более чем на 40%, до 14 341 семьи.

В этом году, с учетом мнения родителей, принятые дополнительные региональные меры. Расширен состав подарочного набора для новорожденных. Все учащиеся из многодетных семей обеспечиваются бесплатными комплектами школьной формы. Ранее их предоставляли учащимся с 1 по 5 классы. С 2022 года многодетным семьям, вне зависимости от возраста родителей, при рождении ребенка представляются выплаты на погашение ипотечных кредитов (раньше ее могли получить граждане до 40 лет). Участники заседания также обсудили меры, которые реализуют регионы, по поддержке семей защитников Отечества, мобилизованных жителей.

В Тверской области в сжатые сроки в дополнение к федеральному пакету принят региональный комплекс мер для семей мобилизованных граждан. Это внеочередное медицинское и социальное обслуживание, обеспечение детей бесплатными путевками в санатории, их первоочередное зачисление в детские сады, группы продлен-

ного дня и организации допобразования. Семьи военнослужащих, участвующих в специальной военной операции, могут бесплатно посещать культурные и спортивные мероприятия.

О ключевых направлениях помощи российским семьям на заседании рассказали заместитель полпреда Президента РФ в ЦФО Артур Ниязметов, заместитель председателя Государственной Думы РФ Анна Кузнецова и другие спикеры.

Одним из перспективных направлений назван социальный контракт, который востребован и у жителей Тверской области. Благодаря соцконтракту можно открыть бизнес, создать личное подсобное хозяйство, пройти обучение.

Рассмотрены перспективы демографического пакета. Они касаются расширения региональных маткапиталов, развития социальной рекламы и других направлений.

«Задача, поставленная Президентом страны, – последовательно работать над реализацией мер, которые приняты на федеральном и региональном уровнях. Ни одно направление не должно ускользнуть от нашего внимания – это трудовые права, социальная помощь, поддержка семей. В регионах наработан большой опыт, и субъектам следует заимствовать лучшие практики», – прокомментировал журналистам итоги обсуждения Игорь Щёголов.

«Это были полезный разговор и обсуждение. Решения Совета лягут в основу законодательной работы в регионах Центрального федерального округа», – сказал Игорь Руденя.

На заседании также рассматривают вопросы совершенствования законодательного регулирования поисковой работы. Так, участники Совета обсудили изменения в федеральное законодательство, предусматривающие право поисковых объединений на доступ к информации архивов для установления имен и поиска родственников погибших и пропавших без вести бойцов.

# 19 октября – День образования службы криминалистики

19.10.2022 службе криминалистики в системе Следственного комитета РФ исполнилось 68 лет.

История создания данной службы берет свое начало с 19 октября 1954 года, когда Указанием Генерального прокурора СССР № 3/195 была утверждена Инструкция «О работе прокурора-криминалиста», в которой определялись обязанности прокуроров-криминалистов по внедрению в деятельность следователей прокуратуры технико-криминалистических средств и рекомендаций по раскрытию и расследованию преступлений.

С образованием в 2011 году Следственного комитета России служба криминалистики претерпела определенные изменения, и прокуроры-криминалисты изменили свое название на следователи-криминалистов.

Деятельность подразделения криминалистики направлена на оперативное и качественное расследование преступлений, отнесенных к подследственности Следственного комитета РФ, его криминалистическое сопровождение, внедрение в деятельность управления достижений науки и техники, разработка методики и тактики расследования преступлений отдельных видов, осуществление экспертной деятельности и другие полномочия.

Криминалистические подразделения располагают внушительным и высокотехнологичным оборудованием, позволяющим отыскивать самые сложные следы преступления. Именно сотрудники подразделений криминалистики применяют данную технику и обучаются коллегам тонкостям следственной работы, передавая накопленный опыт по владению тактикой и методикой производства отдельных следственных действий, расследованию преступлений различного уровня сложности. Именно криминалисты обеспечивают раскрытие и расследование преступлений, совершенных в прошлые годы, расследуют уголовные дела по фактам безвестного исчезновения граждан.

Особое внимание в работе службы криминалистики уделяется своевременному оказанию помощи следователям при осмотре места происшествий, активному применению технико-кри-

ниалистических средств и научных рекомендаций, скорейшему назначению экспертиз, качественному планированию, организации следственных действий ициальному взаимодействию следователей и работников органов внутренних дел. Сотрудники отдела криминалистики выезжают на места происшествий по всем убийствам двух и более лиц, убийствам, совершенным в условиях неочевидности, с использованием огнестрельного оружия, путем взрыва или иных общепасных способов, а также по преступлениям, совершенным в отношении детей, пожилых людей, других социально незащищенных слоев населения. Поэтому от того, насколько высок профессиональный уровень следователя-криминалиста, во многом зависит не только раскрытие преступления, но в целом исход предварительного расследования и судебного рассмотрения уголовного дела.

В качестве примера такой умелой и профессиональной работы следователя-криминалиста хотелось бы привести уголовное дело, расследованное в 2022 году в Бежецком межрайонном следственном отделе.

В январе 2022 года неустановленное лицо с целью разбойного нападения умышленно нанесло колюще-режущим орудием не менее трех ударов в область туловища пожилой женщине, впоследствии которая скончалась в ГБУЗ «Бежецкая ЦРБ». По данному факту Бежецким межрайонным следственным отделом было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство из корыстных побуждений). Расследование уголовного дела осложнялось тем, что преступление было совершено в условиях неочевидности, т.е. без свидетелей.

В результате проведения грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, в том числе осмотра места происшествия, произведенного с участием следователя-криминалиста отдела криминалистики СУ СК РФ по Тверской области, в ходе которого было обнаружено и изъято орудие преступления – нож со следами крови потерпевшего.

Бывшего, удалось установить и задержать подозреваемого в совершении указанного особо тяжкого преступления. Им оказался 44-летний житель Бежецкого района. Несмотря на то, что подозреваемый отрицал свою причастность к убийству, после проведения ряда молекулярно-генетических экспертиз по изъятому ножу и установления, наличия на нем не только крови потерпевшего, но и биологических следов подозреваемого, было установлено, что именно он совершил убийство женщины. Такой положительный результат расследования оказался возможен в т.ч. благодаря работе следователя-криминалиста, оказавшего практическую помощь в ходе поиска, обнаружения и изъятия орудия убийства (ножа) при производстве осмотра места происшествия, назначении комплекса необходимых судебных экспертиз, а также оперативному производству экспертных исследований.

В настоящее время в отделе криминалистики следственного управления Следственного комитета России по Тверской области трудятся опытные сотрудники, имеющие большой стаж следственной работы, проявившие себя как грамотные специалисты, имеющие научно-методические навыки, обладающие как организаторскими, так и творческими способностями, возглавляет отдел полковник юстиции Гореликов Андрей Петрович.

Сотрудники Бежецкого межрайонного следственного отдела поздравляют сотрудников отдела криминалистики с профессиональным праздником! Желаем здоровья, удачи, выносливости, уверенности и побед во благо Отчизны!

**Ю.С.Михайлова, руководитель Бежецкого межрайонного следственного отдела следственного управления, следственного комитета РФ по Тверской области**



## Подарочный набор для новорожденных пополнили новые изделия от тверского производителя

В Тверской области при формировании подарочных комплектов для новорожденных используется продукция от местных производителей. Так, кимрское предприятие организовало производство детских носочков для подарочных наборов. Подарки новорожденным – региональная мера поддержки семей, введенная в Верхневолжье с 1 октября 2019 года по инициативе губернатора Игоря Рудени в рамках национального проекта «Демография».

Всего в набор входит 69 предметов, включая одежду, средства гигиены и другие предметы, необходимые для ухода за младенцем. По поручению губернатора, с учетом мнения жителей, перечень дополнен новыми изделиями: комплектом постельного белья, пеленальным ковриком, термосумкой для детскогопитания и другими предметами.

В подарок входит продукция предприятий Тверской области, теперь – и носочки от кимрской компании «Дважды Два», которая производит, в том числе детский трикотаж. Всего предприятие выпускает порядка 4 тыс. изделий в месяц. Продукция соответствует требованиям технического регламента Таможенного союза «О безопасности продукции, предназначеннной для детей и подростков».

Всего семьи Верхневолжья с начала 2022 года получили 6726 подарков для новорожденных, из них 4527 – расширенные наборы.

Эта мера поддержки предоставляется родителям, усыновителям, опекунам новорожденного, при условии регистрации его рождения органами ЗАГС Тверской области. Выдается комплект в срок до достижения ребенком возраста 3-х месяцев. Подарок предоставляется один раз на новорожденного ребенка, а в случае рождения двух и более детей – на каждого малыша.

Комплекты выдаются при регистрации новорожденных органами ЗАГС Тверской области. Кроме того, подарочные наборы можно получить в отделениях по работе с семьей и детьми «Мой семейный центр» по месту жительства.

Родителям Верхневолжья в настоящее время предоставляется целый ряд федеральных и региональных мер. Это выплаты при рождении или усыновлении первого ребенка, ежемесячные выплаты на детей семьям с невысокими доходами, помощь молодым семьям в погашении ипотеки, поддержка будущих мам, материнский капитал и многое другое.

Реализуется комплекс мер поддержки многодетных семей. Так, с 2022 года дети из многодетных семей обеспечиваются школьной формой с 1 по 11 классы (ранее с 1 по 5 классы). Также с этого года все многодетные семьи Верхневолжья могут получить выплаты на погашение жилищной ипотеки вне зависимости от возраста родителей. Ранее эта мера поддержки распространялась лишь на граждан до 40 лет.

**Многопрофильный медицинский центр АКАДЕМИЯ ЗДОРОВЬЯ**

Прием ведут врачи: АКАДЕМИЯ ЗДОРОВЬЯ

ЗАБОР КРОВИ ПРОВОДИТСЯ и по СРЕДАМ, и по субботам по предварительной записи

ПРИЕМ ВЕДУТ ВРАЧИ:

23 ОКТЯБРЯ -маммолог, гинеколог, УЗИ органов брюшной полости, малого таза, молочной и щитовидной желез, пункция опухолей щитовидной железы под контролем УЗИ

29 ОКТЯБРЯ - уролог

30 ОКТЯБРЯ - невролог, эндокринолог, УЗИ органов брюшной полости, малого таза, молочной и щитовидной желез

ул. Л. Толстого, 1/3, тел. 8-920-156-60-38

Ло - 69-01-001573 от 2.03.2015

akademiazdorov.ru

Проконсультируйтесь с врачом

## Осторожно! Мошенничество по схеме «Ваш родственник попал в беду»

Полиция призывает граждан быть особенно бдительными и не поддаваться на уговоры мошенников. Ситуация выглядит следующим образом. На ваш телефон может звонить незнакомый человек и тревожным голосом сообщить, что с вашим близким (сыном/внуком/ мужем/женой/ребенок) случилось несчастье. Например, он сбил человека, или попал в полицию за хранение наркотиков, главное, что решение этого вопроса требует денег, причем очень срочно и любое промедление может закончиться арестом.

Представиться могут сотрудником ГИБДД, или другим сотрудником ОВД, который, собственно сам вошел в положение и готов помочь изменить обстоятельства ситуации в пользу вашего близкого за деньги. Деньги просят перевести на номер телефона, на банковскую карту, или передать конверт с деньгами через курьера

или водителя такси.

Обычно такие звонки совершаются мошенниками в расчете, что на 1 из 20 человек все же поддается данная постановка, и он в панике переведет деньги аферистам. В таком случае разоблачить обман достаточно просто - первым делом нужно позвонить тому человеку, который якобы попал в беду, и спросить у него действительно ли он находится в такой ситуации. Если его телефон недоступен, то попросить звонящих передать трубку своему близкому, чтобы он подтвердил, что ситуация реальная.

Будьте бдительными, не доверяйте неизвестным лицам и не переводите денежные средства!

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 337 от 17.10.2022 г.Бежецк

#### «Об участии во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях со сроком реализации 2024-2025 гг.»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.02.2017 №169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды», Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.03.2018 №237 «Об утверждении Правил предоставления средств государственной поддержки из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для поощрения муниципальных образований – победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды, в том числе источников финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации», в целях реализации мероприятий по благоустройству территории и созданию комфортной городской среды в г. Бежецк Бежецкого района Тверской области администрация Бежецкого района Тверской области

Предложения принимаются также по электронной почте: admbezh@mail.ru.

5. Утвердить форму предложения по определению общественной территории г. Бежецк городского поселения г. Бежецк для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях со сроком реализации 2024-2025 гг. (Приложение 2).

6. Разместить настоящее Постановление в официальном печатном издании – газете «Бежецкая жизнь» и на официальном сайте администрации Бежецкого района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

7. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания.

8. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

**И.А.ПАВЛОВ, глава Бежецкого района**

#### Приложение 1 к постановлению администрации Бежецкого района от 17.10.2022 № 337

План проведения общественного обсуждения по определению общественной территории г. Бежецк городского поселения г. Бежецк для реализации проекта

1.Прием и рассмотрение предложений от населения по определению общественной территории для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях со сроком реализации 2023-2024 гг. 18.10.2022 - 20.11.2022

2.Подведение Общественной комиссией итогов рассмотрения предложений от населения по определению общественной территории для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях со сроком реализации 21.11.2022

3.Публикация в средствах массовой информации и на официальном сайте Бежецкого района протокола заседания Общественной комиссии о подведении итогов рассмотрения предложений от населения по определению общественной территории 22.11.2022 - 24.11.2022

#### Приложение 2 к постановлению администрации Бежецкого района от 17.10.2022 № 337

Предложение по определению общественной территории г.Бежецк муниципального образования «городское поселение г.Бежецк» для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды со сроком реализации 2024-2025 гг.

Предлагаю следующую общественную территорию г. Бежецк городского поселения г. Бежецк для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды со сроком реализации 2024-2025 гг.

\* Площадь Советская

\* Площадь Победы

\* Сквер «Машиностроитель»

# НЕТ В ОТЦОВСТВЕ ПРОБЛЕМ МИМОЛЕТНЫХ – ВАЖНО ВСЕ, ЛЮБАЯ ДЕТАЛЬ!

Молодой, но очень важный праздник в России – День отца, который начали отмечать с октября 2021 г. В этом году праздник выпал на 16 октября.

Цели праздника: восполнить недостаток внимания к теме отцовства, подчеркнуть роль мужчины в воспитании детей, а также сохранить и укрепить традиционные семейные ценности.

Бежецкий край богат крепкими семьями, где отец – это не пустое слово, а наполненное детскими чувствами, гордостью, надежностью и ярким мечтой. Сегодня мы расскажем о пяти отцах, для которых семья, дети, традиции, основы воспитания очень схожи и стали стимулом и нормой жизни. Не зря говорят, что все счастливые семьи похожи друг на друга, каждая несчастливая семья несчастила сама.

Удивительно, что все отцы такие разные, и не важно директор или депутат или столяр, каждый из них носит гордое звание – ПАПА. В этой профессии приходится трудиться без выходных по 24 часа в сутки. Результат зависит полностью от папы, ведь он здесь и начальник, и исполнитель. Отцов объединяет безгранична любовь к своим семьям и детям. Давайте же поздравим самыми теплыми словами наших дорогих отцов. Будьте героями для своих сыновей, добрыми волшебниками для дочерей и благородными рыцарями для жен. Пусть ваши фамилии станут величайшими именами в истории человечества, которыми будут гордиться потомки.

## НИКОЛАЙ АЛЕКСЕЕВИЧ БИРЮКОВ:

– Считаю, что для благополучия детей нужна хорошая крепкая семья, надежное плечо обоих родителей, мудрый родительский совет и понимание. Для воспитания мальчиков особенно необходим пример отца. Старшие сыновья – Артем и Николай уже совершенно-летние и живут отдельно, младшие Илья и Даниил учатся в гимназии №1 в начальных классах.

Как глава семьи, я несу ответственность за всю семью и обеспечиваю ее. Всегда могу дать правильный совет детям в сложной ситуации, протянуть руку помощи, просто поговорить по душам. Чтобы быть хорошим отцом, требования нужно прежде всего предъявлять к себе: быть честным, открытым, трудолюбивым. Только тогда дети воспитают в себе эти качества.

Я более двадцати лет работала на заводе «АСО». Раньше был мастером, теперь заместитель начальника механического цеха завода, получил почетную грамоту за добросовестный труд. В молодости играл за бежецкую футбольную команду, потом был тренером в БПЭК, сейчас выезжаю в качестве судьи на футбольные матчи. Все дети в семье занимаются спортом. Старшие сыновья занимаются футболом, младшие – в секции «Баскетбол» и уже имеют первые спортивные достижения.

Для родителей важно, чтобы дети нашли правильный жизненный путь, не ошиблись с выбором профессии. В таком деле совет отца просто необходим. Старшие сыновья сделали правильный выбор, и мы ими гордимся. Артем получил высшее образование и работает в системе МЧС, второй сын Николай – младший лейтенант полиции, курсант Воронежского института МВД. Оба сына создали семьи и понимают ценность семейных отношений, уважают и любят близких.



Сейчас они благодарят меня за строгость и требовательность, за понимание и поддержку.

Я не представляю свою жизнь без младших сыновей. Это действительно отцовская радость! Они хорошо учатся, получили дипломы за участие в творческих конкурсах и спортивных мероприятиях. Вместе мы проводим много времени: посещаем спортивные площадки, стадионы, ходим в кино. Настоящим отцом быть непросто. Нужно уметь совмещать любовь и требовательность,

## ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, администрация Бежецкого района Тверской области информирует население о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка из категории земель – земли населенных пунктов с условным номером :ЗУ1, образуемого из земель кадастрового квартала 69:02:0191001 , площадью 3000 кв.м, адрес: РФ, Тверская область, Бежецкий муниципальный район, Фи-

заботу и строгость.

Хорошо, когда семье есть семейные традиции, которые объединяют, у нас это совместные поездки к морю на автомобиле, летние походы, семейные песни под гитару, празднование Нового года в кругу родных. Чтобы воспитать хороших сыновей, нужно проявлять неподдельный интерес к жизни ребенка, общаться на равных, уважать его мнение, помогать и поддерживать. Как гласит одна песня: «Мало отом еще стать, постараться стать надо папой».

В жизни так важен отцовский совет, отцовский пример, отцовская забота, отцовское слово, ведь слово «отчество», котороедается ребенку, происходит от слова отец. За достойное воспитание детей мы супругой 21 октября 2022 года приглашены в г. Тверь для вручения государственной награды – медали «Родительская слава». Желаю всем отцам быть настоящими, не предавать своих детей и свою семью, быть ответственными и заботливыми.

## АНДРЕЙ БОРИСОВИЧ КОЛПАКОВ:

– У нас в семье пятеро детей: Светлана, Ольга, Арина и старшие Настя и Андрей. По моему мнению роль отца неизмерима в семье. Если женщина воспитывает в детях такие качества, как хозяйственность, домовитость, то на мужчине лежит обязанность научить и гвоздь забивать, и Родину любить. В нашей семье все обязанности распределены по полочкам. Культура воспитания была заложена еще моими родителями. Да и вся наша родня – это учителя и военные, так что с воспитанием в семье строго.

Отец – это человек, на котором держится все, последнее слово должно быть за ним. Самое главное в воспитании детей – не врать. Ведь все начинается с малого обмана, накапливается, а потом – раз, и лопается, как мыльный пузырь, и тогда уже трудно что-то исправить. Еще в семье должно царить уважение, как старших к младшим, так и наоборот.



Всех детей я люблю одинаково. В семенном кругу мы рассказываем детям о своих корнях, объясняем, что такое хорошо, а что плохо, стараемся оградить от пагубного влияния улицы, прививаем любовь к животным. Родители должны быть примером своим детям. Дети, как губка – быстро впитывают как хорошее, так и плохое, поэтому вредные привычки в нашей семье исключены. Я всю жизнь занималась спортом и детей приобщил.

Все члены семьи, кроме самой маленькой, обладают золотыми зажками ГТО. Значок есть даже у дедушки. Каждое воскресенье в окружении детей в церкви, летом и осенью ездим в лес за грибами, совместно мастерим по дому, участвуем во всех спортивных мероприятиях. Я не склонен на эмоции и радостью делюсь чувствами с детьми. Они должны видеть любовь родителей, да и родителям необходимо их любовь. Поверьте, великое счастье, когда ребенок тебя обнимает и говорит: «Папа, я люблю тебя!». Берегите свои семьи, любите друг друга, занимайтесь общими интересами, будьте искренними – и все у вас будет прекрасно!

## ПАВЕЛ ВАСИЛЬЕВИЧ КРЫЛОВ:

– Семья и дети – это великая радость и вместе с этим большая ответственность. Ведь приходится отвечать не только за себя, но и за остальных членов семьи, для которых глава семьи должен быть достойным примером, наставником и защитником. У нас в семье трое детей: Иван, Илья и Алина. Роль отца в России никто не отменял. Мужчина необходим в семье, ведь он и кормилец, и добывчик. К тому же целая семья та, где есть мама и папа.

Папины обязанности могут быть наименее скромнее маминых, тем не менее, они весьма значимы для детей. Главная обязанность отца



в нашей семье – решать главные задачи. А вот исполнение и красивая подача – это к маке.

Ответ на вопрос: «Как воспитывать детей хорошими людьми?», – лежит на поверхности. Есть одна умная книжка Маяковского «Что такое хорошо и что такое плохо?». Любую ситуацию необходимо проговаривать с ребенком на доступном уровне и объяснять, что правильно с точки зрения морали, что нет, и почему. Конечно, без доброты, любви и терпения не обойтись. Если вы наказываете ребенка, тогда грамотно объясните причину.

Современные реалии диктуют, что в воспитании детей должны участвовать оба родителя. Хорошим отцом быть нелегко. Нужно всегда отдавать ответ в том, что ребенок намного слабее. А если детей много, то и подходит к каждому свой. Уверен в одном, что детей нужно любить, находить им мотивацию, разделять с ними успехи и поражения. Ведь самые трогательные моменты в жизни состоят из простых событий. Для меня это прежде всего рождение детей, затем их первые шаги, первые зубы, первые слова. Я хочу детей уважать традиции и чтить память предков, потому что у нации без традиций нет будущего. Главная традиция в нашей семье – быть вместе. Вместе мы занимаемся активным отдыхом в любое время года, проводим семейные шахматные турниры, трудинемся в огороде, готовим праздничные ужины. Желаю всем беречь друг друга, дорожить и быть внимательными. Дарите друг другу теплые эмоции, воспитывайте с любовью своих детей. Всем мира, счастья и добра.

## АНДРЕЙ НИКОЛАЕВИЧ НИКОЛАШКИН:

– Семья – это, конечно же, главное в жизни. Я счастливый отец: у меня четверо детей, три девочки и мальчик. Старшая дочь Мария учится в Твери, Никита и Ксения – в школе № 4 города Бежецка, София ходит в детский сад. Сам рос в сложное время, рано начал работать, чтобы помагать маме, поэтому детей воспитывала уважение к труду. Больше всего хочу, чтобы они выросли хорошими, понятливыми людьми, чтобы понимали, что ничего не падает с неба, успехи требуют старания, а иногда – совместных усилий.

У детей расписан плотный график: школа, дополнительные занятия, кружки. В учебе стараемся меньше помогать, но все контролируем. Трое из детей отличники. Мария ходит в художественную школу, обожает рисовать. Никита увлекается боксом и шахматами. Участвует в соревнованиях, в том числе областных. В ноябре будет представлять Тверскую область на Первенство по шахматам Центрально-Федерального округа. Болеем за него всей семьей. Ксения рисует и занимается художественной гимнастикой. К гимнастике недавно приступила и София.

Современная головная боль родителей – это смартфон, но тут у нас все строго. На детских телефонах выставлены ограничения и лимиты, «залипнуть» в интернете не получится.

Считаю своим отцовским долгом приобщить детей к спорту, чтобы росли крепкими, здоровыми и бодрыми. Спорт в нашей семье – это привычка, традиция и любимое занятие. Вставаем мы рано, в 6 утра, и начинаем день с семейной зарядки: бегаем, приседаем, отжимаемся, делаем упражнения на пресс. Маленькой Софии всего три года. К тому же целая семья та, где есть мама и папа.

Еще одна традиция – путешествия. Нам интересно все: наш регион, город Тверь, история, культура. В поездках стараемся увидеть и узнать по максимуму: ходим в музеи, на экскурсии. Зимой катаемся на лыжах. Есть и маленькие приятные традиции: например, на праздники супруга обязательно печет торты. Самый любимый праздник – Новый год. Дети с нетерпением ждут момента, когда будем наряжаться

елку. Ну а утром 1 января под елкой лежат подарки от Деда Мороза.

Как воспитывать детей? Считаю, что главное – это личный пример. У нас с женой нет вредных привычек, мы никогда не употребляем при детях бран脏的 слово, не выясняем отношения. Семья должна быть дружной. Это дом, крепость, место, где тебя всегда любят и ждут. Мальчики – это мальчики, они должны быть сильными, с волевым характером, уметь держать слово, уважать маму, сестер. Девочки обладают женской силой: женственность, мудрость, красота, хрупкость, умение находить компромиссы. Самая главная обязанность родителей – привить детям правильные вещи: любовь к Родине, уважение к истории, сопутствие к окружающим, умение дружить, приходить на выручку. Радость в глазах близких, общие семейные дела, поездки, зарядки, переживания – все это дает мне силы в работе и общественной деятельности. Поддержка семьи и доверие близких оправляет: Когда у тебя такой тыл, можно свернуть горы.

**ФАЙЗУЛЛО АБДУЛЛОЕВИЧ БУХОРАКОВ:**

– Я родился и рос в многодетной семье, где было 6 девочек и 2 мальчика. Из детей был старшим, поэтому умел всё. При создании своей семьи никогда не раздумывал, сколько будет детей, тем более жена была за большую семью.

Семья – это вся моя жизнь. Пятеро моих детей являются неотъемлемыми частями моего тела: голова – старший сын Иzzatullo (сотрудник ИК-6), девочки – Nigina и Omnia – мои руки (одна студентка 2 курса Ярославского педагогического Университета, другая ученица 3 класса СОШ №4), младшие пасынки – Anvarsho и Furkutullo – мои ноги. Благодаря им я твердо стою на ногах и чувствую землю.

Отцом быть не трудно, если правильно воспитывать своих детей. Самое главное – это нужно понимать, уметь слушать, любить, а уже потом холить и лелеять. Учить и воспитывать нужно только на собственном примере. И если дома родители уважают и любят друг друга, трудаются, занимаются спортом, почитают старших, то и дети будут такими же. Наша семья очень активна и творческая. Мы участвуем во многих конкурсах, занимаемся спортом. И, конечно, отец должен быть во главе, должен показывать пример своим детям, чтобы они добились успехов. Старший сын в боксе, средний в футболе, младший пока еще стоит перед выбором. Дочери – это моя опора в старости. Я знаю, что они всегда будут рядом. Считаю себя очень счастливым человеком: дом купил, деревья посадил, но самое главное, радость и воспитываю замечательных здоровых детей. Желаю, чтобы у всех детей было мирное голубое небо над головой.



ПОДГОТОВИЛА О.СМИРНОВА

# Озеленение городского сада продолжается

В городском саду продолжаются работы по озеленению. Высадкой растений занимается профессиональный ландшафтный дизайнер из г. Тверь Виталия Антонова. Согласно проекту в левой части сада сформирован каменистый цветник. Композиция из цветов, кустарников и камней удачно гармонирует, дополняя общий дизайн городского сада. Вдоль забора и скамеек разместились туи и кустарники. Ранее было высажено более 300 экземпляров, от самых маленьких до пятиметровых. В проект озеленения вошли различные виды растений: лилии, черемуха, хости, спиреи, гортеции. Также добавлены хвойные растения, которые объединяют дизайн, завершая в целом статичный образ. Высаженные растения приживаются на новом месте, радуя посетителей зеленой кроной и необычной листовой.

В начале октября ландшафтный дизайнер с помощниками приступили к озеленению нижней части городского сада, которое проводится в рамках дополнительного финансирования. МБУ «Чистый город» помог с доставкой земли, формированием клумб. В дальнейшем работы по уходу за растениями городского сада, а именно стрижка, поливка, подкормка, будут осуществлять сотрудники МБУ «Чистый город». Высажено более 100 саженцев различных культур.

Территория с каждым днем оживает, приобретает ухоженный и гармоничный вид. Также в рамках дополнительного финансирования будет осуществлено: закупка светофорного оборудования для верхней территории сада, проведение благоустройства территории над скейт-площадкой с последующей закупкой и установкой оборудования, покупка и установка часов в стилистике на входной группе.

В рамках благоустройства на лестнице, спускающейся на нижнюю часть сада, были установлены кованые перила, изготовленные ФКУ ИК-6. Теперь передвигаться по территории стало намного удобнее, а интересный дизайн привлекает внимание посетителей.

Действительно, городской сад теперь не узнать! И это только начало. Посаженные растения приживутся, перезимуют и дадут новые корни. А это значит, что следующий весной сад зацветет яркими красками.

О.СМИРНОВА



## Наполняем закрома и зима нам не страшна!

На полях сельскохозяйственных предприятий и крестьянско-фермерских хозяйствах завершились уборочные работы. 17 октября зерновые культуры убраны в полном объеме. Урожай в этом году собран хороший. Валовой сбор зерна по району составил более 24 тыс. тонн. Средняя урожайность составляет 27,6 центнера с гектара. Более 30 центнеров с гектара получено ООО «Бежецк - Агро», ООО «Альтайсер», СПК «Новая жизнь», ООО «Тверской урожай».

Хорошая урожайность и на картофельных полях Бежецкого района. Валовой сбор картофеля составил более 27 тыс. тонн, средняя урожайность 226 центнеров с гектара. Наивысшая урожайность на картофеле получают в КФХ Александра Владимировича Саратова, где самое большое поле размером 200 га. Здесь с каждого гектара собирают более 300 центнеров овощной культуры.

Крестьянско-фермерское хозяйство А.Саратова занимается выращиванием картофеля с 2000 года, и уже имеет постоянных заказчиков. Продукцию реализуют оптом, поставляют в Мурманск,

ПОНЕДЕЛЬНИК,  
24 ОКТЯБРЯ

## 1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Доброе утро 0+  
9.00, 12.00, 15.00 Новости 12+  
9.20 Антифейк 16+  
9.55 Жить здорово! 16+  
10.45, 12.15, 15.15, 18.20, 23.45  
Информационный канал 16+  
18.00 Вечерние Новости 12+  
21.00 Время 12+  
21.45 Т/с «ТРИГГЕР» 16+  
22.45 Большая игра 16+

## РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России 0+  
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 12+  
9.55 О самом главном 12+  
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+  
11.30, 17.30 60 минут 12+  
14.55 Кто против? 12+  
16.30 Малахов 16+  
21.20 Т/с «ХУДОЖНИК» 16+  
22.20, 23.45 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+  
23.00 Бесогон ТВ 16+  
1.40 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+  
«Мир 24» - БНТВ  
19.00, 20.00 - реклама (12+)  
«Бежецкий формат» (12+)  
Музыкальная пр-ма (12+)  
20.15 - «Мир 24» (12+)

## РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 8.40, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры 16+  
6.35 Пешком... 16+  
7.05 Легенды мирового кино 16+  
7.35 Невский ковчег. Теория невозможного 16+  
8.00 Черные дыры. Белые пятна 16+  
8.50, 22.10 Х/ф «МЕСТО ВСТРЕЧИ» 16+ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ» 16+  
10.15 Наблюдатель 16+  
11.10 ХХ Век. «Легенды и быль о Янтарной комнате» 16+  
11.55 Спектакль «Ленком Марка Захарова. Поминальная молитва» 16+  
15.05 Новости. Подробно. Арт 16+  
15.20 Агора. Ток-шоу с Михаилом Швыдким 16+  
16.25 Д/ф «Возрождение дирижабля» 16+  
17.10, 1.40 Симфоническая музыка эпохи романтизма. А.Брунер. Симфония №7. Валерий Гергиев и Мюнхенский филармонический оркестр 16+  
18.35, 0.45 Д/ф «Покаконты и капитан Джон Смит. Трагическая история любви» 16+  
19.45 Главная роль 16+  
20.05 Правила жизни 16+  
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+  
20.45 Д/ф «У меня нет времени говорить неправду» 16+  
21.30 Сати. Нескучная классика... 16+  
23.20 Цвет времени 16+  
23.30 Почерк эпохи 16+  
0.20 К 100-летию со дня рождения Александра Зиновьева. «Зияющие высоты» 16+

**5** 5.00, 9.00, 13.00, 17.30 Известия 16+  
5.25, 6.20, 7.10, 8.05 Т/с «ВИОНЕ 41-ГО» 16+

9.25, 10.25, 11.30, 12.25, 13.25, 13.55, 14.55, 15.50, 16.45, 18.00, 18.15, 19.10 Т/с «КУПЧИНО» 16+  
20.05, 20.55, 21.40, 22.20, 0.30, 1.15, 1.50, 2.30 Т/с «СЛЕД» 16+

23.10 Т/с «Свои-5» 16+  
0.00 Известия. Итоговый выпуск 16+  
3.05 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+

**НТВ** 4.55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+

6.30 Утро. Самое лучшее 0+  
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 12+

8.25, 10.35 Т/с «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» 16+  
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+

14.00 Место встречи 16+  
16.45 За гранью 16+  
17.50 ДНК 16+

20.00 Т/с «ТВЕРСКАЯ» 16+  
22.10, 0.00 Т/с «БАЛАБОЛ» 16+  
2.20 Т/с «МЕНТВ ЗАКОНЕ» 16+

**СТС** 6.00, 5.50 Ералаш 0+  
6.05 М/ф «Три кота» 0+  
6.15 М/ф «Забавные истории» 6+

7.00 М/ф «Приключения Буди и его друзей» 0+  
8.40 100 мест, где поесть 16+  
9.40 Х/ф «ТАЛАНТЛИВЫЙ МИСТЕР РИПЛИ» 16+

12.25, 19.00, 19.30 Т/с «ТЁТЯ МАРТА» 16+  
20.00 Х/ф «ЛЁД» 12+

22.20 Х/ф «ЛЁД-2» 6+  
0.55 Кино в деталях с Фёдором Бондарчуком 18+  
1.45 Х/ф «ХОЛМС И ВАТСОН» 16+

3.05 6 кадров 16+  
**Домашний**  
6.30, 5.35 По делам несовершеннолетних 16+

9.30 Давай разведёмся! 16+  
10.25 Тест на отцовство 16+  
12.40, 1.10 Д/с «Понять. Простить» 16+  
13.40, 23.00 Д/с «Порча» 16+  
14.15, 0.05 Д/с «Знахарка» 16+  
14.45, 0.40 Д/с «Верну любимого» 16+

15.20 Т/с «ЛЮБОВЬ НЕ КАРТОШКА» 16+  
19.00 Х/ф «ВЕРЬ СВОЕМУ МУЖУ» 16+  
2.00 Т/с «ВОСТОК-ЗАПАД» 16+  
5.25 6 кадров 16+



5.15 Д/ф «Герой 115» 16+  
6.30 Д/ф «24 октября - День подразделений специального назначения» 16+

7.00 Сегодня утром 0+  
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+  
9.20, 23.25 Т/с «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА» 12+  
10.45, 18.15 Специальный репортаж 16+  
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+  
13.20, 15.05 Т/с «КРАПОВЫЙ БЕРЕТ» 16+

15.00 Военные Новости 16+  
17.25 Д/с «Освобождение» 16+  
18.50 Д/с «Морские сражения» 16+

19.00 Х/ф «НЕ ОТРЕКАЮТСЯ ЛЮБЯ» 16+

2.00 Т/с «ВОСТОК-ЗАПАД» 16+

ВТОРНИК,  
25 ОКТЯБРЯ

## 1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Доброе утро 0+  
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости 12+  
9.20 Антифейк 16+  
9.55 Жить здорово! 16+  
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 Информационный канал 16+  
16.00 Д/ф «Холодная война Никиты Хрущева» 16+  
18.00 Вечерние Новости 12+  
21.00 Время 12+

21.45 Т/с «ТРИГГЕР» 16+  
22.45 Большая игра 16+

## РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России 0+  
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 12+  
9.55 О самом главном 12+  
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+

11.30, 17.30 60 минут 12+  
14.55 Кто против? 12+  
16.30 Малахов 16+

21.20 Т/с «ХУДОЖНИК» 16+

22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

1.00 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+

3.00 Т/с «МОРОЗОВА» 16+

«Мир 24» - БНТВ  
19.00, 20.00 - реклама (12+)

«Позитивные новости» от МКС (12+) Музык. пр-ма (12+)

20.15 - «Мир 24» (12+)

## РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры 16+  
15.00 Военные Новости 16+  
18.50 Д/с «Морские сражения» 16+

6.35 Пешком... 16+

7.05 Легенды мирового кино 16+  
7.35 Д/ф «Покаконты и капитан Джон Смит. Трагическая история любви» 16+

2.10 Х/ф «В ДОБРЫЙ ЧАС!» 12+

3.45 Д/с «Оружие Победы» 12+  
3.55 Т/с «БЕЗ ПРАВИЛ» 16+

## МАТЧ!

6.00 Бокс. Ваге Кнuckle FC. Эктор Ломбард против Лоренцо Ханта 16+

7.00, 9.55, 12.55, 14.50 Новости 12+

7.05, 19.15, 21.25, 0.00 Все на Матч 12+

12.05 Д/ф «Первые в мире. Александр Максимов. Тайны столовых клеток» 16+

12.20 Спектакль «Ленком Марка Захарова. Женитьба» 16+

13.20 Дороги старых мастеров 16+

8.45, 22.10 Х/ф «МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНІТЬ НЕЛЬЗЯ» 16+

10.15 Наблюдатель 16+

11.10 ХХ Век. «Клуб путешественников. В Антарктиду через Мозамбик» 16+

10.05, 13.00 Специальный репортаж 12+

10.25, 15.40, 3.00 Еврофутбол. Обзор 0+

11.30 Есть тема! 12+

13.20, 4.05 Катар. Обратный отсчет 12+

16.25 Хоккей. Фонбет Чемпионат Хоккея - Авангард (Омск) - Барыс (Астана) 0+

19.30 Футбол. Лига чемпионов. «Зальцбург» (Австрия) - «Челси» (Англия). Прямая трансляция 0+

17.45 Симфоническая музыка эпохи романтизма. Р.Шуман. Симфония №1 «Весенняя». А.Болтон и Дрезденский фестивальный оркестр 16+

18.30, 0.50 Д/ф «Колизей - бриллиант в короне Рима» 16+

19.25 Волейбол. Чемпионат России. Pari Суперлига. Мужчины 0+

20.05 Правила жизни 16+

20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+

20.45 Искусства. отбор 16+

21.30 Белая студия 16+

22.35 Один на один. Барселона - Бавария 12+

22.55 Автоспорт. Гран-при 2022 г. Трансляция из Сочи 16+

## ТНТ

7.00, 7.30, 8.00, 8.30 Т/с «ИНТЕРНЫ» 16+

9.00, 9.30, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30 Т/с «УНИВЕР» 16+

13.00, 22.00 Влюбись, если сможешь 16+

14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30 Т/с «САШАТАНЯ» 16+

19.00, 20.00 Т/с «ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ» 16+

21.00, 21.30 Т/с «ДЕВУШКИ С МАКАРОВЫМ» 16+

23.35 Х/ф «МЕЧ КОРОЛЯ АРТУРА» 16+

2.05 Импровизация 16+

2.50, 3.40 Comedy Баттл 16+

4.25 Открытый микрофон 16+

## ТВЦ

3.00 Т/с «ДЕТЕКТИВЫ» 16+

7.00, 7.30, 8.00, 8.30 Т/с «ИНТЕРНЫ» 16+

9.00, 9.30, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30 Т/с «УНИВЕР» 16+

13.00, 22.00 Влюбись, если сможешь 16+

14.30, 15.00, 15.30, 16.0

# ТЕЛЕПРОГРАММА с 24 ОКТЯБРЯ по 30 ОКТЯБРЯ

**Домашний**

6.30, 5.10 По делам несовершеннолетних 16+  
8.40 Давай разведёмся! 16+  
9.40 Тест на отцовство 16+  
11.45, 0.55 Д/с «Понять. Простить» 16+  
12.50, 22.45 Д/с «Порча» 16+  
13.25, 23.50 Д/с «Знахарка» 16+  
13.55, 0.25 Д/с «Верну любимого» 16+  
14.30 X/f «НЕ ОТРЕКАЮТСЯ ЛЮБЯ» 16+  
18.45 Спасите мою кухню 16+  
19.00 X/f «СЕМЕЙНЫЕ ТАЙНЫ» 16+  
1.45 T/c «ВОСТОК-ЗАПАД» 16+  
5.05 6 кадров 16+


**ПЯТНИЦА,  
28 ОКТЯБРЯ**


5.00 Доброе утро 0+  
9.00, 12.00, 15.00 Новости 12+  
9.20 АнтиФейк 16+  
9.55 Жить здорово! 16+  
10.45, 12.15, 15.15, 3.20 Информационный канал 16+  
18.00 Вечерние Новости 12+  
18.40 Человек и закон 16+  
19.45 Поле чудес 16+  
21.00 Время 12+  
21.45 Фантастика 12+  
2.30 X/f «СУДЬБА НА ВЫБОР» 16+

**РОССИЯ 1**

5.00, 9.30 Утро России 0+  
9.00, 14.30, 21.15 Вести. Местное время 12+  
9.50 Тест на отцовство 16+  
12.00, 1.10 Д/с «Понять. Простить» 16+  
13.00, 23.05 Д/с «Порча» 16+  
13.35, 0.10 Д/с «Знахарка» 16+  
14.10, 0.40 Д/с «Верну любимого» 16+  
14.55 Кто против? 12+  
16.30 Малахов 16+  
21.30 Ну-ка, все вместе! 12+  
0.10 Улыбка на ночь 16+  
1.15 X/f «Мать и Мачеха» 12+

**«Мир 24» - БНТВ**

**19.00 , 20.00- реклама (12+)**

**«Бежецкий формат» (12+)**

**Музыкальная программа (12+)**

**20.15 «Мир 24» (12+)**

**РОССИЯ К**

6.30, 7.00, 7.30, 8.25, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры 16+  
6.35 Пешком... 16+

7.05 Легенды мирового кино 16+

7.35 Д/ф «Катя и принц. История одного вымысла» 16+

8.15, 11.35 Цвет времени 16+

8.30, 22.00 X/f «МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНЫ НЕЛЬЗЯ» 12+

10.20 X/f «ДЕВУШКА СПЕШИТ НА СВИДАНИЕ» 0+

11.50 Открытая книга. М.Попов.

«На кресах всходних» 16+

12.20 Спектакль «Ленок Марка Захарова. Юнона» и «Авось» 16+

13.50 Власть факта. «Освальд Шпенглер и его «Закат Европы» 16+

14.30 Д/ф «Настоящее-прошедшее. Поиски и находки. Карийский кризис. Послесловие» 16+

15.05 Письма из провинции 16+

15.35 Энigma. Соня Зимменаузер 16+

16.20 X/f «ЮРКИНЫ РАССВЕТЫ» 16+

17.25 Симфоническая музыка эпохи романтизма. И.Брамс. Симфония №2. Риккардо Мути и Венский филармонический оркестр 16+

18.20 Царская ложа 16+

19.00 Д/ф «Тамбов. Дворец Асеевых» 16+

19.45 Смехоностальгия 16+

20.15 Искатели. «Загадочная смерть досточтимого мастера» 16+

21.05 Линия жизни 16+

23.50 2 Верник 2 16+

0.40 X/f «ДЖУЗЕППЕ ВЕРДИ» 0+

5.00, 9.00, 13.00, 17.30

**5** Известия 16+

5.25, 6.15, 7.05, 8.05 Т/c «ПОСЕЛЕНЦЫ» 16+

9.25, 10.25, 11.20, 12.20, 13.25,

13.50, 14.50, 15.45, 16.45,

18.00, 18.10, 19.05 Т/c «ТРИ КАПИТАНА» 16+

20.05, 20.45, 21.35, 22.25 Т/c «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЬРКА-4» 16+

23.10 Светская хроника 16+

0.10 Они потрясли мир 12+

0.55, 1.30, 2.10, 2.50 Т/c «СВОИ-5» 16+

7.00, 7.30, 8.00 Т/c «ИНТЕРНЫ» 16+

8.30 Звездная кухня 16+

9.00, 9.30, 10.00, 10.30 Т/c «УНИВЕР» 16+

11.00 Вызов 16+

12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00,

14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30,

17.00, 17.30 Т/c «САШАТАНЯ» 16+

18.00 Лучшее на ТНТ 16+

19.00 Я тебе не верю 16+

20.00 Однажды в России 16+

21.00, 22.00 Комеди Клаб 16+

23.00, 5.10, 6.00 Открытый микрофон 16+

0.00 X/f «УПРАВЛЕНИЕ ГНЕВОМ» 12+

1.55, 2.45 Импровизация 16+

3.30, 4.20 Comedy Баттл 16+

5.00, 9.00, 13.00, 17.30

**5** Известия 16+

5.25, 6.15, 7.05, 8.05 Т/c «ПО-

СЕЛЕНЦЫ» 16+

9.25, 10.25, 11.20, 12.20, 13.25,

13.50, 14.50, 15.45, 16.45,

18.00, 18.10, 19.05 Т/c «ТРИ

КАПИТАНА» 16+

20.05, 20.45, 21.35, 22.25 Т/c «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЬРКА-4» 16+

23.10 Светская хроника 16+

0.10 Они потрясли мир 12+

0.55, 1.30, 2.10, 2.50 Т/c «СВОИ-5» 16+

7.00, 7.30, 8.00 Т/c «ИНТЕР-

НЫ» 16+

8.30 Звездная кухня 16+

9.00, 9.30, 10.00, 10.30 Т/c «УНИ-

ВЕР» 16+

11.00 Вызов 16+

12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00,

14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30,

17.00, 17.30 Т/c «САШАТАНЯ» 16+

18.00 Лучшее на ТНТ 16+

19.00 Я тебе не верю 16+

20.00 Однажды в России 16+

21.00, 22.00 Комеди Клаб 16+

23.00, 5.10, 6.00 Открытый микрофон 16+

0.00 X/f «УПРАВЛЕНИЕ ГНЕ-

ВОМ» 12+

1.55, 2.45 Импровизация 16+

3.30, 4.20 Comedy Баттл 16+

5.00, 9.00, 13.00, 17.30

**5** Известия 16+

5.25, 6.15, 7.05, 8.05 Т/c «ПО-

СЕЛЕНЦЫ» 16+

9.25, 10.25, 11.20, 12.20, 13.25,

13.50, 14.50, 15.45, 16.45,

18.00, 18.10, 19.05 Т/c «ТРИ

КАПИТАНА» 16+

20.05, 20.45, 21.35, 22.25 Т/c «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЬРКА-4» 16+

23.10 Светская хроника 16+

0.10 Они потрясли мир 12+

0.55, 1.30, 2.10, 2.50 Т/c «СВОИ-5» 16+

7.00, 7.30, 8.00 Т/c «ИНТЕР-

НЫ» 16+

8.30 Звездная кухня 16+

9.00, 9.30, 10.00, 10.30 Т/c «УНИ-

ВЕР» 16+

11.00 Вызов 16+

12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00,

14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30,

17.00, 17.30 Т/c «САШАТАНЯ» 16+

18.00 Лучшее на ТНТ 16+

19.00 Я тебе не верю 16+

20.00 Однажды в России 16+

21.00, 22.00 Комеди Клаб 16+

23.00, 5.10, 6.00 Открытый микрофон 16+

0.00 X/f «УПРАВЛЕНИЕ ГНЕ-

ВОМ» 12+

1.55, 2.45 Импровизация 16+

3.30, 4.20 Comedy Баттл 16+

5.00, 9.00, 13.00, 17.30

